
Як підготувати дитину до свята 

Шановні батьки, підготовка дитини до свята, очікування свята — це велика відповідальність, 

психологічне навантаження. Пропонуємо поради, які допоможуть вам підготувати дитину до свят. 

ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД ДИТИНИ 

Зачіска дитини та макіяж повинні бути безпечними (обережно алергія). 

Одяг (костюм) дитини повинен бути зручним, святковим, безпечним (без гострих, колючих прикрас), 

відповідати розміру. 

Взуття: чешки або інше взуття, в якому зручно виконувати музично-ритмічні рухи. Щоб переконатись, 

що дитині буде комфортно — треба завчасно приготувати костюм, дати можливість дитині в ньому 

походити вдома. 

РОЗУЧУВАННЯ РОЛІ 

При написанні сценаріїв свят враховується програмові вимоги, вікові можливості, творчі здібності 

дітей, досвід педагога та умови (музичний зал). 

Під час розподілу ролей враховується бажання, творчі здібності дітей. Щоб дитина почувала себе 

впевнено допоможіть їй передати характер ролі за допомогою інтонації, міміки, рухів; вивчіть слова 

віршів, пісень. Запропонуйте їй уявити себе артистом, який виступає на сцені, перегляньте 

телепередачі за участю дітей, зверніть увагу дитини як треба танцювати, співати і т.д. Потренуйтеся 

перед дзеркалом. 

За потреби отримайте консультацію вихователя, музичного керівника, психолога. 

ПРИСУТНІСТЬ БАТЬКІВ 

Пишайтеся своєю дитиною, будьте прикладом для неї. 

Якщо у вас немає можливості бути присутнім на святі — підготуйте до цього дитину, поясніть причину. 

ПЕРЕГЛЯД СВЯТА 

Приходьте за 10-15 хвилин до початку свята. 

Зніміть верхній одяг, перевзуйтеся або одягніть бахіли. 

Огляньте виставку поробок. 

До зали заходьте після запрошення. 

Вимкніть мобільний телефон. 

Не коментуйте виступи дітей під час свята. 

Не відволікайте увагу дітей зауваженнями, проханнями позування перед камерою — це може мати 

небажані наслідки. 



Підтримуйте виступ дітей оплесками. 

Після закінчення свята дочекайтесь коли діти вийдуть до групи. 

Якщо у вас є бажання продовжити свято вдома, ви можете забрати дитину, попередивши вихователя і 

зробивши запис у «Зошиті тимчасової відсутності дитини». 

Кількість присутніх дорослих обмежена до 2-х осіб від родини у зв’язку з площею приміщення та 

вимогами з безпеки життєдіяльності. 

Якщо ваша дитина під час свята, побачивши вас може відмовитись від виступу або розплакатись, чи у 

вас склалися особливі обставини і ви прийшли з маленькою дитиною — пропонуємо свято 

подивитись у фойє. Сприймайте своїх дітей такими, якими вони є. Вони мають бути впевнені в вашій 

любові в будь-яку хвилину. Пам’ятайте, що вашу дитину навчають не ваші слова, а ваш особистий 

приклад, ваша поведінка та душевна доброта. 

Музичний розвиток 

  

  

  

  

  

Консультація для батьків 

Як розвивати музичні здібності дитини? 

Музичний розвитокМузика для малюка — чарівний світ радісних почуттів і переживань. Але цей світ 

лише тоді стане зрозумілим і близьким, коли в дитини будуть розвинуті музичні здібності й 

насамперед музичний слух та емоційна чутливість. Чи можна розвинути музичні здібності у дітей? Які 

види художньої діяльності найбільш доступні дошкільникам? Коли і як прилучати малят до музики? 

Цій багато інших запитань ставлять батьки. Що ж, знати це справді дуже важливо. 

На думку вчених музичний розвиток починається дуже рано. Пригадайте, як сприймало музику ваше 

немовля, коли йому ще й року не було: воно немов завмирало, реагувало усмішкою, окремими 

рухами. Спершу ви спонукали маленького плескати в долоньки, розгойдувалися в такт музики, а дещо 

пізніше помітили, що воно й саме цього прагне. А як люблять трохи старші малята дитячі пісеньки, 

мультфільми, в яких багато музики! 

Розвиток музичних здібностей може здійснюватися в різноманітній діяльності, яку організує з 

дитиною дорослий: під час занять співами, ритмікою, танцями, слухання музики, гри на інструментах. 

Насамперед треба розвивати емоційну чутливість до музики, що починається з уміння сприймати 

контрастний настрій (характер) пісень та інструментальних п’єс. Усі діти виросли під колискову музику. 



Вона заспокоювала, створювала приємний стан. Під мамин спів дитина спокійно засинала і, як 

правило, міцно спала. 

Ось ви ввімкнули програвач чи магнітофон. Подивіться, як поводиться дитина під час слухання 

музики, чи захоплена вона твором, який слухає. Про це можна судити за її позою, рухами, мімікою, 

жестами. Уже в дошкільні роки у дитини з’являються улюблені твори, вона хоче їх слухати, радіє, коли 

вони звучать. Маля захоплює звучання власного голосу чи музичного інструменту. Йому потрібна 

різна музика: весела, сумна, повільна, швидка тощо. Щоб посилити сприймання музичного твору, 

можна використовувати музику як фон при розгляданні художньої картини або слуханні казки, при 

малюванні чи ліплені. Чим частіше звучить музика, доступна дитині, вдома, тим більше шансів 

виховати в малюка любов до неї. 

  

Порада батькам 

Музичний розвитокБачити в дитині не тільки свою дитину, а насамперед, — особистість. Виявляти в 

ній талант, намагатися допомогти розвивати його, берегти дитячий голос, не принижувати дитину, а 

стати для неї справжнім другом. Гуманне ставлення до її недоліків та надавати дитині право на власну 

думку, сприймати її такою, як вона є, підтримувати в будь-якій ситуації, вміти ставати на її місце і 

любити! 

  

Бережіть дитячі голоси 

Музичний розвитокВ дошкільних навчальних закладах, вдома, на дитячих вечірках (днях 

народження), на вулиці дуже часто просять дітей голосно відповідати, читати вірші, співати, щоб всім 

було чути. Але багато батьків та педагогів не розуміють, що потрібно запобігати щонайменшому 

перегріванню голосових зв’язок дітей, слідкувати, щоб режим дитячої розмови був помірним, 

заборонити дітям надто голосно сміятися, вигукувати. Як скоріше заспокоїти дитину, коли вона плаче, 

кричить. Голосовий апарат – це частина нашого організму і за його станом необхідно стежити. Тому 

необхідно дотримуватись правил його гігієни та охорони, а саме: 

уникати крику, тривалого мовленнєвого навантаження; 

не співати під час хвороби; 

не співати на вулиці у холодну пору року; 

обмежувати вживання гострих, солоних, занадто холодних та гарячих страв; 

категорично заборонити дітям вживання газованих напоїв. 

На голосову функцію дуже впливає хвилювання. Через те, батьки та педагоги повинні подбати про 

створення позитивного, психологічного клімату у дитячому колективі та сім’ї. 

  



Заспокой дитину, мамо, 

Щоб не плакала вона. 

Вона буде краще спати 

І здоровою вставати. 

Буде спокій і терпіння, 

І до всього тяга й вміння. 

Музичний розвитокЗаспокой дитину, тату, 

Щоб потішилась вона 

І в твоїх обіймах міцних 

Розцвіте в душі весна. 

Щоб дитя не хвилювалось, 

Cам на сам не залишалось. 

Відчувало ласку, спокій, 

Розкажи для нього казку. 


